

MCUBS MidCity 投資法人

2020年1月20日

各位

不動産投資信託証券発行者名

MCUBS MidCity 投資法人 (コード番号 3227) 代表者名 執 行 役 員 土 屋 勝 裕

URL : https://www.midcity-reit.com/

資産運用会社名

三菱商事・ユービーエス・リアルティ株式会社

代表者名 代表取締役社長 岡本勝治問合せ先執行役員オフィス本部長 松尾 桂

TEL: 03-5293-4150

資産運用会社による ESG Report 発行に関するお知らせ

MCUBS MidCity投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する資産運用会社である三菱商事・ユービーエス・リアルティ株式会社(以下「本資産運用会社」といいます。)は、本日、『ESG Report 2020.01』(以下、「ESGレポート」といいます。)を発行しましたので、下記の通り、お知らせいたします。

記

本投資法人は、本資産運用会社とともに投資主の皆さまとの対話を大切にし、持続可能な社会の実現を目指して、ESG(環境・社会・ガバナンス)への取り組みを積極的に行ってきました。昨年に引き続き、本資産運用会社及び本資産運用会社が運用している他の投資法人(日本リテールファンド投資法人及び産業ファンド投資法人)を含むMC-UBSグループとしてのESGに対する基本的な考え方や取り組みを、投資主の皆さまをはじめ、すべてのステークホルダーの皆さまと共有するために、簡潔に網羅したESGレポートを発行しました。本レポートにより、本投資法人及びMC-UBSグループのESG活動へのご理解をより一層深めていただければ幸いです。

本投資法人及び本資産運用会社は、すべてのステークホルダーの皆さまのために、引き続き、ESG活動を 積極的に行っていきます。ESGレポートについては、以下をご参照ください。

『ESG Report 2020.01』

以 上